



## Segítsetek hogy segíthessünk az árvízkárosultakon!

**Árvíz alatt van Magyarország, a károk pedig felbecsülhetetlenek. A helyzet az rendkívüli mert több mint 100 ezer ház rongálódhatott meg Magyarországon. Minden este hátborzongató képsorokat láthattunk a Duna Tv-én az elöntött Borsodból és más árvíz által fekvő megyékből. Svédországi Magyar összefogásra hív fel a Svédországi Magyarok Országos Szövetségének elnöke alábbi levelében.**

*Kedves Mindnyájatok!*

SEGÍTSETEK, HOGY SEGÍTHESSÜNK!!!!

Gondolom, Mindnyájan értesültetek róla, hogy a kegyetlen időjárás miatt, Magyarország nagy részén az árvíz rendkívüli károkat okozott.

Az Országos Szövetségünk gyorssegélyként 20 ezer koronát utalt át a bajba jutottak számára.

Mivel az árvízi károk ma még felbecsülhetetlen károkat okoztak, tisztelettel kérek minden egyesületünket és tagunkat, hogy lehetőségeikhez mérten, adományával járuljon hozzá a károk enyhítéséhez.

A Svédországi Magyarok Országos Szövetsége felvette a kapcsolatot a Magyar Kormánnyal, kérve, hogy ajánljon egy-egy olyan közintézményt, ahol az adományaink nyomon követhetőek. A választásuk a szikszói kórházra esett, ahol az árvíz olyan kárt okozott, amely a kórház működését is veszélyezteti. Ezek után közvetlen kapcsolatunk van a kórház vezetőségével, és ígéretünk van, hogy a támogatás felhasználásáról, részletesen elszámolnak és beszámolnak.

Az adakozók névsorát közzé tesszük a HIRADÓ-ban, ill. a HIRADÓ online lapján.

Remélve, hogy kérésünk meghallgatásra talál,  
tisztelettel és barátsággal üdvözl Benneteket, a Nemzeti Összefogás napján -  
Bihari Szabolcs, a Svédországi Magyarok Országos Szövetségének elnöke



Bihari Szabolcs  
A SMOSZ elnöke

Ui: adományaitokat a következő számlaszámra küldjétek:

**Pg 441 40 44-0**

**Az utalványra írjátok rá, hogy ÁRVÍZ**

Mullsjö/Stockholm 2010.06.04

Adress	Telefon ordförande	Org. nummer	E-mail ordförande	Fax ordförande
Lövåsvägen 12 167 33 Bromma	+46 704-93 57 94 +46 392-133 86	802013-1994	szabolcs.bihari@telia.com	+46 392 36 224